



**Datele de contact sunt contra cost. Detalii aici: <https://www.rabota.md/ro/prices/cv>**

## Contabil minor / Finanțe / Management

### Despre mine

Sunt o persoană tânără și ambițioasă, mereu gata să ies din zona de confort pentru o dezvoltare atât personală cât și profesională. Fiind realist și comunicabil, pot ușor colabora într-un colectiv și tot o dată să muncesc individual.

În cadrul studiilor mele la Facultatea de Business din cadrul Universității Babeș-Bolyai din Cluj-Napoca, am obținut o bază solidă în domeniul afacerilor, concentrându-mă pe aspecte relevante cum ar fi managementul, marketingul, finanțele și economia. Am avut oportunitatea să învăț despre teoriile și conceptele fundamentale ale managementului organizațional, inclusiv strategii de leadership și luare a deciziilor. De asemenea, am acumulat cunoștințe practice despre modul în care funcționează piețele, inclusiv analiza pieței și strategiile de marketing.

În timpul cursurilor de finanțe, am învățat despre evaluarea investițiilor, gestionarea riscului și interpretarea datelor financiare, ceea ce mi-a oferit o înțelegere solidă a aspectelor financiare ale afacerilor. De asemenea, am studiat economia, învățând despre principiile fundamentale ale microeconomiei și macroeconomiei și cum acestea influențează mediul de afaceri.

Pe parcursul proiectelor și lucrărilor de seminar, am avut ocazia să dezvolt abilități de cercetare, analiză critică și prezentare eficientă a informațiilor. De asemenea, am participat la diverse activități extracurriculare, precum conferințe și workshop-uri, care mi-au consolidat cunoștințele și mi-au oferit o perspectivă mai largă asupra domeniului afacerilor.

Prin experiența mea academică la Universitatea Babeș-Bolyai, am dobândit nu doar cunoștințe teoretice solide, ci și abilități practice esențiale pentru a reuși într-o varietate de roluri și domenii în lumea afacerilor. Această experiență mă pregătește pentru a contribui activ și eficient într-un mediu profesional și dinamic, în care pot aplica cunoștințele și abilitățile dobândite în timpul studiilor mele universitare.

### Experiența profesională

**Management/Logistica** · Business Familiar · Edineț  
*Decembrie 2019 - Prezent · 5 ani 10 luni*

Din experiența în businessul familial de import și vânzare de automobile în Moldova, am acumulat cunoștințe solide în management și logistică. M-am ocupat de gestionarea eficientă

- 👤 23 ani
- ♂ Masculin
- 📍 Edineț
- 💰 15 000 MDL

### Preferințe

- Full-time

### Limbi

- **Română** · Fluent
- **Rusă** · Fluent
- **Ucraineană** · Mediu
- **Franceză** · Mediu
- **Engleză** · Elementar

### Permis de conducere

Categoria: B

a stocurilor, selecția furnizorilor și interacțiunea cu clienții pentru a oferi soluții personalizate. Am învățat să gestionez riscurile și să respect legislația în domeniu, optimizând în același timp procesele operaționale. Această experiență mi-a dezvoltat abilități esențiale în domeniul afacerilor și logisticii, pregătindu-mă pentru viitoarele provocări profesionale în acest domeniu.

## **Practica Universitară** · BRD Group Societe Generale · Peste hotare

*Aprilie 2022 - Iulie 2022 · 3 luni*

În cadrul practicii universitare la BRD Group Societe Generale, am acumulat o serie de competențe esențiale pentru domeniul bancar. Am învățat să înțeleg operațiunile zilnice ale unei bănci comerciale, inclusiv gestionarea riscurilor asociate, comunicarea eficientă cu clienții și colaborarea în cadrul unei echipe. Am dobândit cunoștințe practice despre diverse instrumente financiare și am învățat să respect reglementările și procedurile interne. Această experiență mi-a consolidat cunoștințele teoretice și mi-a dezvoltat abilitățile necesare pentru o carieră în industria financiar-bancară.

## **Chelner** · Restaurant Bucovina · Edineț

*Aprilie 2017 - Iulie 2020 · 3 ani 3 luni*

Lucrând ca chelner la Restaurantul Bucovina în timpul liceului, am dobândit abilități esențiale pentru gestionarea responsabilităților într-un mediu dinamic. Acest job a servit drept sursă de venituri suplimentare în timpul studiilor. Am învățat să comunic eficient cu clienții, să lucrez sub presiune și să mă adaptez rapid la schimbări. De asemenea, am dezvoltat abilități în gestionarea timpului, balansând cerințele școlare cu responsabilitățile de la locul de muncă. Experiența m-a învățat, de asemenea, importanța lucrului în echipă și sprijinul reciproc în atingerea obiectivelor comune. Astfel, pe lângă veniturile obținute, am acumulat competențe valoroase și înțelegeri practice care m-au pregătit pentru viitoarele provocări profesionale și personale.

## **Studii: Superioare**

### **Universitatea Babeș-Bolyai**

*Absolvit în: 2024*

Facultatea: Facultatea de Business

Specialitatea: Administrarea Afacerilor

## **Cursuri, training-uri**

### **Finantele Firmei**

*Absolvit în 2024*

Organizator: Facultatea de Business Cluj-Napoca